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Pět Ukrajinci skončili v poutech na policii: V Bratislavě
obklíčili muže v autě a zaútočili na něj pěstmi a
kovovou tyčí. Ve Velkém Bíli mezitím další Ukrajinec
zavraždil ženu
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SLOVENSKO: Kriminální živly přicházející na Slovensko z

Ukrajiny namísto hrdinského boje za Zelenského režim

utíkají do zahraničí a perou se na našem území. Další se už

dokonce uchylují ik vraždám.

Policisté obvinili pěti Ukrajinců, kteří měli v úterý (31. 1.) odpoledne

na ulici Staré grunty v bratislavské Karlově Vsi poškodit osobní

automobil, ve kterém seděl řidič. Informovala o tom bratislavská

krajská policejní mluvčí Silvia Šimková.

Poškozeného měli vylákat na setkání před provozem rychlého

občerstvení. Po příjezdu mu měli bránit vyjet z vozidla.
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„Pokoušeli se otevřít jeho uzamčené dveře. Poškozenému

se po chvíli podařilo vycouvat z řady vozů na cestu a

tehdy ho jeden z pachatelů zablokoval,“  přiblížila mluvčí. V

tom momentě měli obvinění obklíčit vozidlo poškozeného.

„Vícemi údery sevřené pěsti, kopy nohou a údery kovové

tyče způsobily rozbití zadního okna a jiná poškození.

Následně jeden z pachatelů vybral ze svého vozu ocelovou

tyč, kterou udeřil do dveří řidiče – poškozeného,   

následkem čehož se rozbilo okno a střepiny poškozenému

způsobily drobná povrchová řezná zranění,“  upřesnila.

Poškozený následně rychle vystoupil z auta a odešel do nejbližšího

obchodu, kde se chtěl před útočníky skrýt. Šimková dále uvedla, že

policie muže ve věku od 18 do 20 let zadržela. V případě prokázání

viny jim hrozí trest odnětí svobody až na tři roky.

Ukrajinec zavraždil ženu ve Velkém Bíli pravděpodobně holýma rukama. Hrozí mu
doživotí

Vyšetřovatel bratislavské krajské kriminálky obvinil 50letého

Ukrajince z obzvláště závažného zločinu vraždy, ke které došlo ve

Velkém Bíli. TASR o tom informoval v neděli mluvčí Krajského

ředitelství Policejního sboru v Bratislavě Michal Szeiff.

„Podle výsledků dosavadního vyšetřování měl obviněný

muž způsobit v nočních hodinách z pátku (3. 2.) na sobotu

(4. 2.) v jednom z domů v obci Velký Biel poškozené

čtyřiačtyřicetileté ženě dosud přesně nezjištěným

způsobem a pravděpodobně bez použití cizího předmětu

zranění v oblasti hlavy, kterým žena podlehla,“  ozřejmil.

Tělo ženy bez známek života našli v prostorách jednoho z rodinných

domů. Obviněného umístili do cely policejního zajištění. \"Ze

strany vyšetřovatele byl zpracován podnět k návrhu na

jeho vazební stíhání,\"  doplnil mluvčí. V případě prokázání viny

před soudem mu hrozí trest odnětí svobody na dvacet až pětadvacet

let nebo na doživotí.
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